ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО
Силабус навчальної дисципліни


Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Галузь знань: «Право» 
Спеціальність: «Право», «Міжнародне право» 
Освітня програма «Право»
Дні занять: згідно графіку.
Консультації: середа 13.10-15.00, ауд. 9
Рік навчання: 2, семестр 4
Кількість кредитів: 3
Статус дисципліни: вибіркова
Обсяг: 
загальна кількість годин – 90, 
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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ
Еколого-правові знання є неодмінною складовою юридичної освіти. Навчальна дисципліна "Екологічне право" передбачає вивчення поняття, предмету, методів, об’єктів, суб’єктів, системи, принципів, джерел екологічного права, правових основ екологічного управління, екологічних прав та обов’язків громадян та механізму їхнього захисту, права власності на природні ресурси, права природокористування, договорів у сфері використання природних ресурсів, правового забезпечення екологічної безпеки, економічного механізму природокористування та охорони навколишнього природного середовища, правових засад формування та функціонування екологічної мережі, вирішення екологічних спорів, правового регулювання використання та охорони земель, вод, надр, рослинного та тваринного світу, атмосферного повітря, курортних, лікувально-оздоровчих та рекреаційних територій і зон, правового регулювання поводження з відходами, правового режиму надзвичайних екологічних ситуацій, правового забезпечення використання та охорони природних ресурсів виключної (морської) економічної зони і континентального шельфу України, загальних засад міжнародного екологічного права.
[bookmark: _GoBack]По завершенню вивчення навчальної дисципліни «Екологічне право» студенти знатимуть і застосовуватимуть на практиці поняття і категорії екологічного права; зможуть аналізувати та тлумачити чинне екологічне законодавство та правильно застосовувати його на практиці, а також порівнювати та аналізувати практику застосування норм національного екологічного законодавства до конкретних ситуацій, вільно викладати думки, дискутувати, використовуючи юридичну лексику; визначати правову позицію і тактику захисту чи представництва у категорії судових справ щодо захисту екологічних прав громадян; здійснювати наукові дослідження з актуальних питань екологічного права.

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

ПРН-1 Мислити абстрактно й аналітично, синтезувати загальні знання з екологічного права. 
ПРН-2 Демонструвати володіння поняттями і категоріями екологічного права, розуміти базові теоретико-правові підходи, на основі яких здійснюється тлумачення та застосування норм і принципів права, та визначати тенденції його розвитку.
ПРН-3 Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, зокрема, з історичних та філософських наукових джерел, аналізувати їх та узагальнювати у відповідності до наукових критеріїв, використовувати базові методи історії та філософії при виконанні професійних задач, формулювати юридичні питання в абстрактно-теоретичному рівні. 
ПРН-11 Надавати юридичні висновки й консультації з еколого-правових питань, формулювати юридичну позицію в інтересах клієнта.
ПРН-12   Дискутувати з юридичних питань на високому рівні, бути коректним до представників іншої точки зору, виявляти сильні та слабкі сторони чужої аргументації.
ПРН-17 Здійснювати наукові дослідження з актуальних питань екологічного права, формулювати новизну таких досліджень, публікувати їх результати в наукових фахових виданнях, а також захищати власні розробки на відповідному рівні, беззастережно керуючись при цьому нормами наукової етики й академічної доброчесності.

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’ЯЗКИ
Студенти, що вивчають курс екологічногоправа повинні володіти базовими знаннями з теорії держави і права, конституційного, земельного, цивільного, кримінального, адміністративного, податкового, господарського права. Велика увага приділяється самостійній роботі студентів, яку спрямовує викладач.


СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Змістовний модуль
	Тема

	I. Загальна частина екологічного права

	1. Загальнотеоретичні засади екологічного права 
2. Джерела екологічного права та екологічні правовідносини 
3. Екологічні права та обов’язки громадян 
4. Право власності на природні ресурси
5. Право природокористування 
6. Правові засади управління в галузі екології 
7. Економіко-правовий механізм в галузі екології 
8. Юридична відповідальність як засіб реалізації екологічного права 


	II. Особлива частина екологічного права
	9. Правові засади охорони і використання земель
10. Правові засади охорони і використання надр
11. Правові засади охорони і використання вод 
12. Правові засади охорони і використання  рослинного світу
13. Правові засади охорони і використання тваринного світу
14. Правові засади охорони і використання атмосферного повітря
15. Правове забезпечення формування і функціонування національної екологічної мережі
16. Правові засади охорони територій та об’єктів природно-заповідного фонду 
17. Правов охорона та використання санітарно-захисних зон, курортних, лікувально-оздоровчих, рекреаційних територій та курортів
18. Право екологічної безпеки. Правове забезпечення екологічної безпеки 
19. Правовий режим зон надзвичайних екологічних ситуацій 
20. Правове регулювання поводження з відходами
21. Міжнародно-правова охорона довкілля




ПОЛІТИКИ

Оцінювання знань студентів з екологічного права здійснюється на основі результатів поточного модульного контролю (ПМК). Формами оцінювання є опитування, тестування, вирішення практичних завдань, реферат (доповідь, есе) модульна контрольна робота, залік.
Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Якщо з поважних причин (хвороба, сімейні обставини тощо) студент не відвідує певну кількість занять – він зобов’язаний відпрацювати їх у погоджений із викладачем час.
Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час вирішення кейсів. 
Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. Очікується, що всі студенти відвідають лекції і семінарські заняття навчальної дисципліни. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття та його причину. Пропуск студентом заняття не звільняє його від обов’язку виконати письмове завдання, чи виконати інші види завдань передбачені програмою. Студент, який пропустив заняття з поважних причин (хвороба, відрядження тощо) може відпрацювати пропущене заняття. Термін відпрацювання – протягом двох тижнів з моменту пропуску заняття. Студенти, які пропустили 1/3 аудиторних занять і не відпрацювали їх до кінця семестру, не допускають до складання іспиту. 


Критерії оцінювання
Оцінювання здійснюється за стандартними критеріями, прийнятими в Академії, відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Академії адвокатури України.

Перелік рекомендованої літератури та посилання на інформаційні ресурси містяться у робочій програмі відповідної навчальної дисципліни.
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